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De vragenlijst is anoniem!

Welk rapportcijfer geeft u de school?

32 antwoorden

Uw oordeel.

1. Mijn kind gaat graag naar school.

32 antwoorden

Naamloze sectie
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2. Mijn kind leert veel op school.
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Naamloze sectie

3. Mijn kind "wordt gezien" door de leerkracht(en).
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4. Ik vertrouw mijn kind "met een gerust hart" toe aan de school
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Naamloze sectie

5. Ik voel me als ouder serieus genomen en gehoord.
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6. Ik word door school goed geïnformeerd.
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Naamloze sectie

7. Mijn kind wordt voldoende uitgedaagd om zich maximaal te
ontwikkelen.
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8. Ik ben tevreden over het kunst- en cultuur aanbod.
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Naamloze sectie

9. Ik raad de school aan bij andere ouders!
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De school van uw kind

In welk leerjaar/leerjaren zitten uw kind(eren)?
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Einde van de vragenlijst

Deze content is niet gemaakt of goedgekeurd door Google. Misbruik rapporteren - Servicevoorwaarden -
Privacybeleid

 Formulieren

https://docs.google.com/forms/d/1piCoaLgpJ_p9RIfnd8ZvCTn8_P0OMoOkNmaxhlyiFwc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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